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ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ГОРІННЯ КОКСУ В ВАГРАНЦІ 

 

Вагранка завдяки своїм відомим перевагам залишається поширеним чавуноп-

лавильним агрегатом ливарних цехів. 

Процес горіння коксу в вагранці відбувається в умовах нестачі кисню при кое-

фіцієнті надлишку повітря α <1, на що вказує наявність в колошниковому газі горючих 

компонентів (СО, Н2). Це свідчить про хімічний недопал коксу і вказує на наявність 

значних резервів роботи вагранок[1 – 2]. 

Утворення СО в вагранці відбувається внаслідок створення у відновлювальній 

зоні сприятливих умов для протікання ендотермічної реакції газифікації вуглецю з ву-

глекислим газом: С + СО2 = 2СО. Виходячи з принципів Ле-Шательє, існує можли-

вість зміщення рівноваги даної реакції в необхідному напрямку шляхом зміни зовніш-

ніх факторів, одним з яких є зниження концентрації вуглецю в відновлювальної зоні. 

Вказана мета досягається також запропонованою новою конструкцією вагранки [3], 

яка дозволяє здійснювати подачу коксу безпосередньо в зону горіння. Регулюванням 

подачі первинного і вторинного дуття можна досягти максимального значення α = 1 і 

тим самим усунути хімічний недопал коксу. Однак, дана конструкція має недолік, 

оскільки технічно складно організувати закриту систему паливних бункерів та забез-

печити  потрапляння в зону горіння коксу без руйнувань та видування повітрям дуття. 

Також до недоліків даної конструкції можна віднести обслуговування уступів для під-

тримки шихти. 

Перераховані недоліки можливо усунути, якщо розділення потоків палива і 

продуктів згорання здійснювати безпосередньо в шахті вагранки використавши для 

цього перегородку (рис.1). Працює вагранка таким чином. Через завалочне паливне 

вікно завантажується паливо, а через вікно металозавалки завантажується металева 
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шихта і флюси. Через нижній ряд фурм подається повітря, необхідне для спалюван-

ня палива до напівгазу, а через верхній ряд фурм подається повітря для допалюван-

ня напівгазу. 

 

 

 

Рис. 1 – Твердопаливна вагранка: вікно металозавалки 1, паливне вікно 2, пе-

регородка 3, шахта 4, фурмена коробка 5, фурми 6, летка 7, накопичувач 8 

 

Щоб продукти згоряння не взаємодіяли з паливом, в шахті передбачено пере-

городку, нижній край якої розташовується над верхнім рядом фурм. Регулюванням 

подачі палива і металозавалки можна задавати необхідну висоту холостої колоші. 
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